

**Procedura aperta sotto soglia comunitaria, ai sensi dell'art. 36, comma 9 del D.Lgs. 50/2016, per l'affidamento del Servizio di lavaggio pentole presso la Cucina Centrale dell'I.p.a.b. "La C.A.S.A.", per il periodo 01.11.2022 - 31.10.2024  
CIG 9284434D4D**

## **RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI N.2**

### **Quesito n. 1:**

1) Relativamente a quanto riportato a pagina 30 del Disciplinare in merito al sub criterio 1.c), si chiede conferma di dover produrre due liste riferite ai prodotti chimici proposti, una relativa a quelli per il lavaggio pentolame e una per i prodotti di pulizia, entrambe conformi al D.M. 10.03.2020.

2) A pagina 30 del Disciplinare leggiamo: "Di ogni prodotto offerto dovranno essere fornite le schede tecniche e di sicurezza ove presenti." e, successivamente, che "L'offerta tecnica, nel suo insieme, non dovrà superare le 50 pagine". Si chiede conferma che le schede tecniche e di sicurezza richieste, considerato il numero di pagine che normalmente compongono questa tipologia di documenti, esulino dal suddetto limite e che possano essere allegate all'offerta tecnica.

3) A pagina 30 del Disciplinare leggiamo che "L'offerta tecnica, nel suo insieme, non dovrà superare le 50 pagine", si chiede conferma che indice e copertina non rientrino nel suddetto limite.

### **Risposta n. 1:**

1) Si conferma.

2) Si conferma che le schede tecniche e di sicurezza allegate non verranno computate nel numero massimo di pagine previsto per l'offerta tecnica.

3) Si conferma che indice e copertina non rientrano nel computo del numero delle pagine previsto per l'offerta tecnica.

### **Quesito n. 2:**

A pagina 21 del Disciplinare di gara, troviamo indicato: "per la domanda di partecipazione sono dovute marche da bollo di euro 16,00 ogni 100 righe"; visto che l'Allegato 1-Istanza di partecipazione e dichiarazione sostitutiva prevede l'apposizione di 1 sola marca da bollo da Euro 16,00, si chiede se quanto indicato sul disciplinare sia un refuso.

### **Risposta n. 2:**

Si conferma quanto indicato al punto 15.1, art. 15 del Disciplinare di Gara, ossia che per la domanda di partecipazione sono dovute marche da bollo di euro 16,00 ogni 100 righe.

Prot. n. 02571

**Quesito n. 3:**

Relativamente a quanto riportato a pagina 5 del Capitolato "In particolare si devono utilizzare prodotti che rispettino il DM 18.10.2016.", si chiede conferma che detta dicitura sia oggetto di rifiuto e che i prodotti debbano rispettare quanto previsto dal DM 10.03.2020 e, per quanto riguarda le superfici dure, anche il DM 29.01.2021 (successivo al DM 18.10.2016 citato).

**Risposta n. 3:**

Si conferma.

Schio, 02.09.2022

**IL SEGRETARIO DIRETTORE  
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO**  
F.to Dott. Marco Peruffo \*

\* ai sensi ex art. 3 c. 2 D.Lgs. n. 39/1993



Prot. n. 02571

